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Na območju Celjske in Koroške regije je jablana povprečno na opazovane lokacije in sorte v fenološki fazi BBCH 72
(plodiči večji od 20 mm) in prehaja v fazo sekundarnega odpadanje plodičev BBCH 73. Hruška je v fenološki fazi BBCH
73.

Jabolčni zavijač

V zadnjih sedmih dneh so ulovi metuljčkov jabolčnega zavijača na vseh opazovanih lokacijah Celjske regije številčnejši in na posameznih
lokacijah presegajo prag škodljivosti (7 do 10 metuljčkov na vabo/teden). Tudi večerne temperature zraka od 20. maja dalje vse dni
zapored presegajo 15 °C in ustvarjajo pogoje za parjenje ter odlaganje jajčec.

Tisti, ki boste prvo škropljenje proti jabolčnemu zavijaču opravili s pripravkom Coragen ali Voliam (odmerk: 18 mL/hL, pri tem
najvišji dovoljen odmerek pri enem škropljenju jablan ne sme presegati 270 mL pripravka/ha), to storite od konca tega do sredine
prihodnjega tedna, med 2. in 8. junijem. Prav tako lahko v tem roku zatiranja za zmanjševanje populacije jabolčnega zavijača
uporabite pripravek Exirel (odmerek: 50-60 mL/hL oz. največ 0,9 L/ha). Oba pripravka delujeta tako na jajčeca kot izlegajoče ličinke -
gosenice.

Poleg kemičnimh insketicidov priporočamo za slabljenje populacije jabolčnega zavijača dodajanje granuloznega virusa Madex max ali
Carpovirusine.

Rdeča sadna pršica

Pri pregledu listov na prisotnost rdeče sadne pršice na teh prevladujejo jajčeca prve poletne generacije, najdemo pa tudi prve izležene
ličinke. V prihodnjih dneh pričakujemo intenzivnejše izleganje ličink prve poletne generacije. Zato bodite pozorni in pregledujte nasade. V
primeru, da boste našli 4 do 5 ličink na list, opravite škropljenje z enim od pripravkov kot sta: Shirudo - staro ime Masai (0,5 kg/ha) ali
Milbeknock (0,625 L/ha). Uporabite lahko tudi pripravek Knemite SC (0,625 L/meter višine krošnje) ali Nissorun 10 WP (0,33 kg/ha na
višinski meter krošnje, pri čemer skupni odmerek sredstva pri enem tretiranju ne sme preseči 1 kg/ha).

Škrlup in pepelasta plesen jablan

V nasadih, kjer škrlupa ne najdete podaljšajte razmike med škropljenji na 10 do 14 dni.

V primeru, ko pade več kot 25 mm dežja predvidevamo, da je fungicidna obloga sprana in je potrebno škropljenje pred naslednjimi
padavinami ponoviti.

Zaščita plodov s kontaktnimi fungicidi je zelo pomembna še posebno tam, kjer so na listih pege in je nevarnost sekundarnih okužb velika.
V nasadih, kjer so na listih pege posrbite, da bodo plodovi stalno zaščiteni s fungicidno oblogo in nadaljujte s preventivno
zaščito plodov.

Pri škropljenju dajte zdaj prednost kontaktnim fungicidom osnovi a.s. kaptan: Captan 80 WG (2kg/ha) Merpan 80 WDG (1,88 kg/ha),
Orthocide 80 WG (2 kg/ha), Scab 80 WG (1,9 kg/ha), Scab 480 SC (3,13 L/ha) ali Merplus (2 L/ha – letos se ne trži). Lahko uporabite
tudi pripravek na osnovi a.s. dodin Syllit 400 SC (1,9 L/ha).

Opozorilo: Sredstva Syllit 400 SC se ne sme mešati z močljivimi žvepli, bordojsko brozgo, s sredstvi, ki vsebujejo aktivne snovi kaptan, fenoksikarb,
cink ali baker, apno, s sredstvi alkalne pH reakcije ter foliarnimi gnojili na osnovi morskih alg, cinka ali bakra. O možnostih mešanja z drugimi
fitofarmacevtskimi sredstvi se je treba posvetovati z imetnikom registracije oziroma zastopnikom.

V ekološki pridelavi se lahko uporabi pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga, ki deluje tudi na jablanovo pepelovko in ima
dovoljenje za nujne primere, smejo ga uporabiti samo poklicni pridelovalci, ki so registrirani za ekološko pridelavo.

Za zmanjšanje infekcijskega potenciala jablanove pepelovke dodajate enega od pripravkov na osnovi močljivega žvepla kot so:,
Cosan, Pepelin, Kumulus DF, Microthiol specilal, Microthiol disperss, Thiovit jet, Vindex 80 WG, Sulfar ali Azumo WG (od
BBCH 69), v odmerku 3 kg/ha oz. 3L/ha.

V nasadih, kjer opažate močnejši pojav jablanove pepelovke dodajte pripravke kot sta: Luna experience (0,75 L/ha) ali Sercadis (0,25
L/ha). V kombinaciji s kontaktnim fungicidom lahko uporabite tudi pripravek Sercadis plus. Za zatiranje jablanove pepelovke lahko
uporabite tudi pripravek Topas 100 EC (0,5 L/ha). Prav tako bi bila smiselna uporaba kombinacije kontaktnih fundicidov in registriranih
pripravkov na osnovi strobilurinov kot so: Stroby WG (0,2 kg/ha), Zato 50 WG (0,15 kg/ha) ali Tercel (2,5 kg/ha), ki pa se v letošnjem
letu ne tržijo.

Enaka strategija škropljenja proti škrlupu, pepelasti plesni in jabolčnem zavijaču velja tudi za hruške.
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V primeru toče opravite škropljenje s pripravki na osnovi aktive snovi kaptan kot so: Captan 80 WG, Merpan 80 WDG, Orthocide 80
WG, Scab 80 WG ali Scab 480 SC.
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